

文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：中央通訊社

刊登版面：第__版

日期：106年12月07日



同學著族服體驗



原勢力社演出



全員大會舞



琉璃珠手鍊 DIY

南區原資中心聯展 樹科大會師

(中央社訊息服務 20171207 09:37:09)南區大學原資中心聯合成果展「南原友愛」昨日假樹德科大登場，來自國立成功大學、國立高雄大學、台南應用科大、美和科大、國立高雄餐旅大學、國立高雄師範大學、遠東科大、國立高雄應用科大、嘉南藥理大學、文藻大學、國立高雄第一科大、大仁科大、長榮大學、慈專醫護管理專校、及地主校的樹德科大等 15 所大學校院各展實力，以動靜態展演表現原住民族食衣住行與民情風俗之美。嚴大國副校長邀請各校出席老師，節目演出與美食品嚐後，留點時間漫步校園，享受一下湖畔綠蔭美景。

主辦單位的樹德科大與大仁科大二校原資中心規劃系列暖身活動，包括邀請紅遍兩岸的台灣原住民排灣族創作歌手、也是樹德科大校友的舞炯恩·加以法利得提前開講「部落裡，最閃耀的一顆星」；現場部落產業市集系列的手工藝 DIY，包括月桃編方盒、拔藍小方巾、琉璃珠手鍊，以及族服體驗、原民美食、烤乳豬等，嗨翻師生。黃郁珊與曾秀瑜二位同學對於原住民文化能在校園受到重視，覺得好開心。

樹德科大學務長兼原資中心主任顏世慧表示，南區原資中心對原住民文化推廣與保存功不可沒，藉此聯展交流觀摩，互動更頻繁緊密；大仁科大學務長邱懋喆也以「你好、我好、大家好」期勉各校原資中心工作夥伴一起共好。

樹德科大原勢力社、大仁科大黑木炭社、台南應科大舞蹈文化研究社分別演出精彩歌舞，樹德科大今晚的聯合音樂晚會也精彩可期，聯展活動可說是從白天熱鬧到夜晚。